Fisica cuantica 1 C

Examen parcial — 23 de Mayo de 2016

Problema 1 (0.5+0.541.040.5+1.04+1.5 puntos). Una particula de masa m en un pozo
infinito unidimensional de anchura a centrado en el origen se encuentra en t = 0 en un estado descrito
por la funcién de onfas

¥(z,0) = N [4igy(z) — 3¢2(z)]

donde N es una constante y ¢, (x) son los autoestado normalizados del pozo, cuyas autoenergias deno-
tamos E,. ;Cudl de los siguientes valores de N da una funcién de ondas normalizada?
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Escribase la funciéon de ondas en un tiempo t > 0.

. etk —CEstlk
Bl = %e Ty -2 ) | O

Si se mide la energia en ¢t > 0, jqué valores pueden obtenerse y con qué probabilidades?

(Anadanse tantas columnas como sea necesario)

Energia E1 E 2 /
- 16 o |
Probabilidad 25 25
Calculese el valor esperado de la energia y su incertidumbre
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Calcilense los valores esperados del momento y de su cuadrado en ¢ > 0.
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Problema 2 (2 puntos). Una particula se mueve en una dimensién en el intervalo [0,00). Su
estado estd descrito por la funcién de ondas

’l,ZJ(:L‘,t) . Ne-i Et/h efmz/x% _l;
Zo

donde N es una constante sin dimensiones y z( es una constante conocida con dimensiones de longitud.

Calculese el valor esperado de X.
V2 % i
n

LA qué distancia del origen es mds probable encontrar la particula?
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Problema 3 (3 puntos). En este problema es necesario entregar los calculos.
Una particula de masa m se mueve en un pozo unidimensional cuya energia potencial es
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Considérese la funcién de ondas
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Calctlense k, C'y Vp en términos de « para que v (x,t) sea estado estacionario.

Datos

e Los autoestados y autoenergias del pozo infinito unidimensional de anchura a centrado en el origen
son
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